

中共固原市纪委通报

第 1 期

中共固原市纪委办公室

2023 年 3 月 14 日

关于 6 起形式主义、官僚主义 典型问题的通报

为强化警示教育，形成高压震慑，教育引导各级党组织和党员干部进一步提高政治站位，坚定不移纠治形式主义、官僚主义问题。现将近年来我市查处的 6 起形式主义、官僚主义典型问题通报如下。

1. 固原市文化市场综合执法支队副支队长徐红军假作为问题。2015 年 6 月至 2017 年 12 月，徐红军组织对固原“名门会”开展的 5 次监督检查中，未认真履行法律法规赋予其文化市场执法监督检查职能，从未发现固原“名门会”存在有偿陪侍、淫秽表演、超时营业等违法经营行为，监督检查流于形式、走过场。2021 年 11 月，徐红军受到诫勉谈话问责处理。

2. 原州区疾控中心主任张廷锐履职不力问题。2021年6月，自治区生态环境保护专项督查组督查发现原州区疾控中心对医疗废弃物、医疗废水等分类、贮存、处理不规范，存在环境污染风险。张廷锐作为原州区疾控中心主任，未能正确履行职责，监管不到位，应负主要领导责任。2021年12月，张廷锐受到党内警告处分。

3. 西吉县自然资源局矿政室主任张国平不作为问题。2015年5月至2021年4月，张国平担任原西吉县国土资源局测绘和矿产资源管理室主任、西吉县自然资源局矿政地理信息管理国土测绘室主任期间，不能正确履行职责，对西吉县兴隆镇红星建材销售有限公司长期非法占用基本农田越界采矿行为未能及时发现并制止，导致15.68亩基本农田被破坏。2022年8月，张国平受到党内严重警告处分。

4. 隆德县联财镇恒光村村委会副主任张学其乱作为问题。2011年7月，隆德县联财镇政府原副镇长古红喜（2021年10月被开除党籍和公职，涉嫌犯罪问题移送司法机关查处）指使时任恒光村村委会主任张学其编造本村已死亡人员赵某某虚假信息，帮助古红喜套取移民安置院落一套。同年古红喜又指使张学其用赵某某户口簿办理了一本通账户。古红喜利用赵某某虚假户籍信息在2011年至2020年期间，套取移民安置配套资金、基本养老保险金等各类补助资金共计14.56万元。2022年3月，张学其受到党内严重警告处分。

5. 泾源县司法局香水司法所原所长高梦不负责不作为问题。2018年8月17日，吴某素被泾源县人民法院判处有期徒刑二年，宣告缓刑三年。同年9月，泾源县司法局香水司法所成立了以所长高梦为社区矫正责任人的矫正小组，对吴某素进行社区矫正。高梦在担任社区矫正对象吴某素社区矫正负责人期间，不正确履行社区矫正工作职责，对社区矫正工作不负责任，未制定矫正措施，对吴某素思想汇报材料未严格审核把关，对社区矫正对象吴某素存在“虚管”情形，以致吴某素在社区矫正期间重新犯罪。2022年1月，高梦受到政务撤职处分，降为一级科员。

6. 彭阳县冯庄乡党委书记陈彩云、政府乡长张耀辉不担当不作为问题。2022年4月，自治区巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估反馈问题后，彭阳县冯庄乡对反馈问题整改工作不重视，整改不及时、不到位。2022年9月，自治区督查组入户督查时，发现冯庄乡冯庄村仍存在填写村民年度收入核算表时工作不细致、帮扶责任人未将帮扶对象居住窑洞的问题向上反映、对“三类户”识别不精准等问题。2022年10月，冯庄乡党委书记陈彩云、政府乡长张耀辉分别受到诫勉谈话问责处理。

党的二十大强调，坚持以严的基调强化正风肃纪，锲而不舍落实中央八项规定精神，抓住“关键少数”以上率下，持续深化纠治“四风”，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特

权思想和特权行为，推进作风建设常态化长效化。上述6起形式主义、官僚主义典型问题，有的属于领导干部不担当、不作为，有的属于党员干部假作为、乱作为，严重影响了高质量发展，损害了人民群众的根本利益。

全市各级党组织要切实提高政治站位，认真履行全面从严治党主体责任，扎实推进纠治形式主义、官僚主义专项整治，围绕开展学习教育、自查整改等环节，认真分析研判本县（区）、本行业领域、本部门（单位）存在的突出问题，集中深化整治，确保专项整治工作取得实效。各级党员领导干部要深刻汲取教训，引以为戒，严守纪律要求，以身作则，带头纠治“四风”，带头改进作风，自觉扛起责任，认真履职尽责，坚决纠治形式主义、官僚主义问题。各级纪检监察机关要进一步加大监督执纪问责力度，畅通举报渠道，整合监督力量，及时发现并纠正各级党组织及党员干部在联系群众、服务经济社会工作中履职不力、不担当、不负责、不作为，以及弄虚作假等突出问题，持续营造风清气正的政治生态，全力护航中国式现代化建设。

报：自治区纪委监委，市委、政府

发：各县（区）党委、纪委，市直各部门（单位）党组（党委），市纪委监委各派驻（出）机构

中共固原市纪委办公室

2023年3月14日印发
